

В Марий Эл росгвардейцы поздравили ветеранов ведомства с Новым годом и Рождеством

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 30.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 30.12.2022

В рамках ежегодной ведомственной акции «С Новым годом, ветеран!» представители Управления Росгвардии по Республике Марий Эл вместе с учащимися подшефного класса войск национальной гвардии поздравили ветеранов ведомства с наступающими Новым годом и Рождеством.

В рамках ежегодной ведомственной акции «С Новым годом, ветеран!» представители Управления Росгвардии по Республике Марий Эл вместе с учащимися подшефного класса войск национальной гвардии поздравили ветеранов ведомства с наступающими Новым годом и Рождеством.

Ветеранов силового ведомства навестили сотрудник вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле майор полиции Алексей Епанечников, председатель Совета ветеранов регионального управления Росгвардии Александр Головин, заместитель председателя первичной организации вневедомственной охраны Станислав Александров и учащиеся профильного класса Росгвардии Руэмской общеобразовательной школы.

Росгвардейцы выразили ветеранам слова благодарности за высокий вклад в развитие службы, многолетнюю плодотворную работу с молодым поколением, поздравили их с наступающим 2023 годом, пожелали крепкого здоровья, благополучия, радости, удачи и вручили праздничные поздравления и подарки.

В каждом доме ветераны Росгвардии с радостью встречали гостей, благодарили их за проявленное к ним внимание и подарки, и в ответ желали росгвардейцам успехов в профессиональной деятельности и достижении поставленных целей.

«Ветераны ведомства, находясь на заслуженном отдыхе, продолжают активно участвовать в патриотическом воспитании сотрудников и военнослужащих Росгвардии, приходят на встречи, делятся жизненным опытом и дают полезные наставления подрастающему поколению войск национальной гвардии. Новый год - это хороший повод, выразить слова признательности ветеранам за стойкость, неиссякаемую энергию, преданности своему делу, которое является благородным примером служения Родине и людям», - отметил майор полиции Алексей Епанечников.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149010/>